

再见,我的大学!

又到大学毕业季,洛阳师院大四女生朱星邀请双目失明的母亲来参加她的毕业典礼

□记者 邓超 通讯员 焦丽君/文 见习记者 张斌/图

又到大学毕业季,毕业生都在忙着收拾行李、和同窗把酒惜别。同学别急,回想一下4年大学时光里,给你最大帮助的那个人是谁?你会不会邀他(她)来参加你的毕业典礼?昨日,在洛阳师范学院毕业典礼上,当大四女生朱星搀扶着双目失明的母亲站起来时,全场响起了热烈的掌声。

激动:盲人母亲来参加女儿的毕业典礼

黄英一家住在郑州市南三环附近,47岁的她已经很久没出过远门了。5日下午,她把自己和丈夫朱长海最好的一身衣服找出来,坐车去洛阳。一路上,朱长海都紧紧牵着她。

黄英是名盲人,她靠一双灵巧的手给人按摩赚钱,丈夫朱长海4年前做过心脏手术,之后就不能再出门摆摊了。

第二天就是他们在洛阳师范学院读书的女儿朱星的毕业典礼,5日晚上,睡在学校安排的宾馆里,黄英兴奋得睡不着,她还记得4年前,夫妻俩也是这样来送女儿上学的。那时候,因为差点凑不够女儿的学费,她心里满是愧疚。

6日上午,毕业典礼开始,黄英静静地坐在台下,台上,洛阳师范学院院长时明德在给优秀毕业生代表拨苏正冠、授予学位。

“咱闺女上台了,你看她高兴得……”坐在一旁的朱长海轻声跟黄英说。黄英理了理鬓角的白发,嘴巴抿了



朱星和爸爸妈妈

抿,想说什么但没说出口。

典礼结束,朱星欢快地跑过来:“妈,这是我的学士学位证书,您看看……”黄英从女儿手中接过证书,放在胸口摸了又摸,眼角忍不住就湿了。

她知道女儿不容易。朱星从上大学起就自己挣生活费,做家教、在超市做促销员,前年寒假忙到除夕夜才赶回家……

其实,朱星更懂得母亲。她轻轻搀扶起母亲,对围过来的同学说:“这是我的妈妈和爸爸,他们的艰辛和不易我都明白。他们是我奋斗的最大动力,走出大学后,我一定努力让他们过上好日子……”

暖心:学校送上返乡的火车票

今年,洛阳师范学院共有5238名本科毕业生。除



毕业了,留下我们的青春靓影

了鼓励毕业生邀请家长来参加他们的毕业典礼,为了让毕业生顺利离校,学校还提供了周到的服务。

这几天,洛阳师范学院的老师每天都分头来到学生宿舍,给即将毕业家庭困难的学生送上返乡的火车票和爱心话费充值卡。目前,已经有300余名学生拿到了免

费车票,解了他们的燃眉之急。

学校负责人说,学校鼓励毕业生文明离校,也要让他们暖心离校。在2013届毕业生离校之际,学校推出了为家庭经济困难的毕业生赠送返乡车票、租用大巴车和组织老师开私家车为毕业生送行等一系列活动。

中国微电影(河南)互动基地落户我市

□见习记者 程芳菲

本报讯 信息时代,拍部个性化的微电影不再是什么难事,可要选个合适的外景基地,学习到哪儿呢?别着急,很快咱洛阳就能拥有和微电影有关的全套“装备”。昨日,中国影视平台和洛阳市河洛文化传播中心正式签约,将在我市建设中国微电影(河南)互动基地。

根据项目规划,中国微电影(河南)互动基地将于7月初在我市老城区开工建设,预计在3年至5年陆续完成经济运营中心、微电影产业论坛(活动中心)、个人原创中心、微电影拍摄(外景)基地、中原微电影博物馆、中原微电影大酒店、微电影DIY体验区等项目的建设,总投资约4.8亿元,首期建设用地约3000亩。

一起玩,你们不孤单

西下池小学举办趣味运动会,让特殊儿童融入其中

□记者 丁立

昨日下午,市金雨点启智中心的自闭症患儿和涧西区、西工区、老城区培智学校的孩子走进洛阳市西下池小学,与西下池小学的学生一起参加课间活动和趣味运动会。

据悉,本次活动是洛阳网、洛阳欧亚国际双语学校和金雨点启智中心联合举行的“爱在欧亚 我们和星星在一起”蓝色六月系列公益活动之一——“特殊儿童走进校园”,该活动得到了西工区教育体育局的大力支持,旨在让更多的人了解和关心特殊儿童的生存和生活状况,并参与到关爱特殊儿童的队伍中来,使特殊儿童及其家人的生存和生活状况有所改善。



“讲文明 树新风”公益广告

为孩子送上一份真情 为未来奉献一片爱心



洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳日报报业集团